

Σωματείο εργαζομένων
Νοσηλευτικής Μονάδας Κυπαρισσίας

Προς ΠΟΕΔΗΝ

Κυπαρισσία 28/08/2019

Αξιότιμοι κύριοι συνάδελφοι
Κύριε Πρόεδρε

ΔΗΜΟ.	28-8-2019
Ημερ.	1933
Αριθ. Πρωτ.	
ΑΝ. ΓΡΑΜ.	ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σας ενημερώνουμε ότι υπάρχουν σοβαρές δυσλειτουργίες στην Νοσ. Μονάδα Κυπ/σίας, σε βαθμό που έχουν κλονήσει την ομαλή λειτουργία του νοσοκομείου, με αποτέλεσμα να τίθεται σε κίνδυνο η υγειονομική ασφάλεια των πολιτών της περιοχής, και μάλιστα σε περίοδο αυξημένης κίνησης λόγω καλοκαιρινής περιόδου.

- Από 4μηνου η λειτουργία της χειρ/κης κλινικής έχει στην ουσία ανασταλεί λόγω της (ημι)μόνιμης απουσίας του δ/ντη της κλινικής στο νοσοκομείο Καλαμάτας, όπου καταλαμβάνει και εκεί την θέση του Δ/ντου της χειρ. κλινικής.
Κατά δήλωση του ιδίου προ 2μηνου, δεν πρόκειται να έρχεται στην Κυπαρισσία ούτε μία με δύο φορές την εβδομάδα όπως γινότανε μέχρι τότε. Με επίσημη απόφαση δική του και του Διοικητή του Νοσ. Καλαμάτας καταργήθηκε ήδη το ιατρείο θυρεοειδούς που λειτουργούσε εδώ, και οι ασθενείς καλούνται να κλείνουν σχετικά ραντεβού στο νοσ/μείο Καλαμάτας. Ήδη οτιδήποτε χειρ/κο περιστατικό (πλην ορθοπεδικών) διακομίζεται στην Καλαμάτα με ό,τι αυτό συνεπάγεται σε έξοδα για το κράτος και σε ταλαιπωρία για ασθενείς και συγγενείς, αφήνοντας ορφανή και ανεκμετάλλευτη την σημαντική υλικοτεχνική υποδομή της χειρουργικής κλινικής, η οποία μάλιστα πρόσφατα αναβαθμίστηκε, και η οποία όπως κακές γλώσσες και φήμες ψιθυρίζουν έχει γίνει στόχος του νοσοκομείου Καλαμάτας μετά την σκόπημη(;) και ηθελημένη(;) υποβάθμιση της εν λόγω κλινικής.
- Τα ίδια περίπου συμβαίνουν και στην Μονάδα Τεχνητού Νεφρού, όπου μετά την πρόσφατη υλικοτεχνική της αναβάθμιση, η διευθύντρια της μετακινήθηκε και αυτή προς το νοσ/μείο Καλαμάτας με αποτέλεσμα η μονάδα να λειτουργεί μόνον τρεις ημέρες εβδομαδιαίως από τις έξι που λειτουργούσε πριν.
- Η Παθολογική κλινική υποστελεχώνεται σε σοβαρό βαθμό (σε συνδυασμό με την μακροχρόνια ήδη απουσία του διευθυντή της λόγω υγείας), τόσο ώστε ήδη δεν καλύφθηκαν οι εφημερίες του μήνα Αυγούστου, και μάλλον δεν πρόκειται να καλυφθούν ούτε των επόμενων μηνών.
Οι ασθενείς διακομίζονται και απ' αυτή την κλινική σωρηδόν προς το νοσοκομείο Καλαμάτας.

Θεωρούμε πως για όλα αυτά η διοίκηση του νοσοκομείου Καλαμάτας όπου υπάγεται η Νοσηλευτική Μονάδα Κυπαρισσίας αδρανεί κατά ύποπτο τρόπο και

προκλητικό για την υγεία και την εξυπηρέτηση των πολιτών μίας πολύ μεγάλης γεωγραφικά και πληθυσμιακά περιοχής, η οποία παραδοσιακά για δεκαετίες προσβλέπει και προσφεύγει στο νοσοκομείο μας.

Ζητούμε από σας άμεση κινητοποίηση και ενημέρωση ΜΜΕ, αρχών του τόπου, και ηγεσίας του υπουργείου Υγείας.

Με τιμή
τα μέλη του Σωματείου Εργαζομένων
της Νοσηλ/κης Μονάδας Κυπ/σίας